



Peter Kozmus*, peter.kozmus@czs.si

11. konferenca Coloss na ČZS

Na Čebelarski zvezi Slovenije je od srede, 21. oktobra, do petka, 23. oktobra 2015, potekala 11. konferenca Coloss. Tokratna konferenca je bila prvič organizirana samostojno, brez vzporednega (večjega) dogodka. Dogodek je bil organiziran v Sloveniji na podlagi povabila ministra za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano mag. Dejana Židana predsedniku Colossa dr. Petru Neumannu v Mariboru leta 2014.

Konference se je udeležilo rekordnih 105 udeležencev iz 27 držav, med njimi pa je bil prvič tudi predstavnik mednarodne čebelarske zveze Apimondia, ki jo je zastopal njen glavni tajnik g. Riccardo Jannoni - Sebastianini iz Rima. Z njim smo se večkrat pogovarjali o različnih temah. Enega izmed teh sestankov, na katerem smo govorili o nadaljnjih postopkih za razglasitev svetovnega dne čebel pri OZN, se je udeležil tudi minister mag. Dejan Židan.

V okviru konference so od srede do petka potekali delavnice, delovni sestanki osmih podskupin združenja (Monitoring, B-RAP, BEEBOOK, CSI Pollen, Small Hive Beetle, Bee Breeding, Varroa control, APITOX) in skupna srečanja, na katerih so udeleženci predstavljali že opravljene in načrtovane dejavnosti združenja. V petek, 23. oktobra, so bili na konferenco povabljeni tudi čebelarji, za katere smo organizirali predavanja treh priznanih in uveljavljenih raziskovalcev (dr. Petra Neumanna, dr. Jamieja Ellisa in Vincenta Dietemanna).

V okviru konference smo udeležence podrobno seznanili z dejavnostmi za razglasitev 20. maja za svetovni dan čebel. V konferenčno mapo vseh udeležencev smo zato vložili tudi letak z informacijami o pobudi ter izjavo iz Deajeona, ki smo jo medijem poslali že med 44. kongresom Apimondie v Koreji, na zadnji strani konferenčne mape in tiskanega programa konference pa smo dodali še logotip pobude in osnovne informacije o njej, vključno z obvestilom, kje jih lahko pridobijo še več.

Za udeležence konference smo v sredo, 21. oktobra zvečer, pripravili večerjo, v okviru katere smo jim predstavili tradicionalno slovensko čebelarstvo ter povezavo te dejavnosti z apiturizmom, ki se pri nas pospešeno razvija zlasti v zadnjem obdobju. Udeleženci so predstavitev spremljali z zanimanjem. Po večerji smo jim pripravili tudi nekaj glasbe, za katero pa – verjetno zaradi utrujenosti udeležencev –

* Dr., strokovni vodja PRO



Foto: Anna Garda

Skupinska fotografija udeležencev Colossa

ni bilo veliko zanimanja. Večerje se je udeležilo tudi vodstvo ČZS skupaj z nekaterimi zaposlenimi.

Organizatorji smo že med konferenco prejeli številne pohvale za organizacijo, te pa po elektronski pošti prejemo še zdaj. Poleg tega so obiskovalci, med katerim jih je bilo veliko prvič v Sloveniji, hvallili lepote naše države, vključno s stavbo ČZS in njeno okolico.

Z organizacijo 11. konference Coloss smo v svetu še povečali ugled in prepoznavnost slovenskega čebelarstva ter pridobili nove privrčence za razglasitev 20. maja za svetovni dan čebel. Zaradi tega konferenco ocenjujemo kot zelo uspešno. Ob tem se zavedamo, da organizacija konference ne bi bila mogoča brez finančne in organizacijske podpore MKGP, zato se še posebej zahvaljujemo ministrstvu in ministru mag. Dejanu Židanu. ■